

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 31 martie 2015 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar , Adam Attila Peter , D-na secretara Cosnean Ileana și d-nul Hegyeli Zsolt Levente .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți toți 13.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 13 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole .

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2014.

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea statutului de funcții și a organigramei aparatului de specialitate al primarului pe anul 2015.

4. Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Zăbala în calitate de membru fondator, la înființarea „ Asociației PRO SPITALUL OLANDEZ – PRO HOLLAND KORHAZ EGYESULET „ și desemnarea unui reprezentant în acest scop.

5. Raport privind starea economico-socială și de mediu a comunei Zăbala în anul 2014.

6. Prezentarea raportului de activitate pe anul 2014 de către consilieri.

7. Diverse probleme.

În continuare D-nul președinte de ședință întreabă dacă există proiect de hotărâre care nu suportă amânare.

D-nul primar propune aprobarea includerii în proiectul ordinei de zi a Proiectului de hotărâre cu privire la înființarea Grupului Local de lucru pentru romi și componența nominală a acestuia.

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi D-nul președinte de ședință supune la vot includerea în Proiectul ordinei de zi a Proiectului de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

În continuare supune la vot Proiectul ordinei de zi cu completările aduse și se aprobă cu 13 voturi pentru.

În continuare D-na contabilă prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli planului bugetului

din venituri proprii și subvenții pe scțiune detaliat la venituri pe capitele și subcapitele pe anul 2015.

D-nul Paizs Attila nu este de acord cu plata transportului echipei de teatru pentru copii , deoarece echipa de teatru nu a fost invitată de nimeni, propunând ca dacă primarul și viceprimarul au știut de acest lucru de la început să plătească ei transportul.

Dacă solicită Consilierii bani pentru unele obiecte de inventar raspunsul este că nu avem fonduri.

D-nul primar arată că la teatru au participat toti elevii de la secția maghiara de la școala primară din Zăbala cât și din satele aparținătoare și intrarea a fost gratuită.

D-nul președinte de ședință supune la vot, dacă consilierii sunt de acord cu plata C/V transportului echipei de teatru de la Sf. Gheorghe și se votează cu 11 voturi pentru și 2 voturi contra d-nii consilieri Ambrus Attila și Paizs Attila.

D-na contabilă atrage atenția că se fac cumpărături fără a se întocmi Notă de necesitate și aprobată de primar.

D-nul Cosnean Călin-Constantin întreabă ce s-a întâmplat cu suma de bani care a fost plătită în plus față de suma datorată firmei ORDOG S.R.L. și când va fi gata lucrarea de canalizare a apei menajere.

D-nul primar arată că situația a fost rezolvată și că până la finele lunii aprilie trebuie să se finalizeze investiția.

Totodată aduce la cunoștință că lucrările executate la drumul DC.-10 Tamasfalau lasă de dorit , și întreabă dacă a fost recepționată lucrarea.

D-nul primar raspunde că lucrarea încă nu este finalizată.

D-nul Papp Janos propune să se țină cont de lățimea drumului , aceasta să nu fie micșorată.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 14/2015

In continuare D-na contabilă prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea încheierii contului de execuție bugetară pe anul 2014.

D-nul Papp Janos întreabă dacă s-a cumpărat echipament pentru P.S.I.

D-na contabilă raspunde că s-a cumpărat și de asemeni s-au făcut și asigurări de viață pentru formația de pompieri civili.

D-nul Pătrânjel Nicolae întreabă dacă banii care se încasează din închirirea Căminelor culturale se pot utiliza pentru renovatul tavanului la Clubul nr. 2. deoarece căzut o bucată din tavan.

D-na contabilă arată că nu se pot utiliza în acest scop , si tavanul se poate repara din banii primăriei.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre cu privire la încheierea contului de execuție bugetară pe anul 2014 și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 15/2015

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea Statului de funcții și organigramnei aparatului de specialitate al primarului pe anul 2015. și totodată arata greutățile cu care se confruntă din lipsă de personal cum ar fi , la contabilitate 1 post vacant și unul temporar vacant, deși s-a organizat concurs nu s-a prezentat nimeni la concurs.

La cadastru amândoi foști angajați și-au dat demisia din cauza salariului mic pe care îl primesc și acum când trebuie finalizate legile fondului funciar nu este personal.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 16/2015.

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive privind asocierea comunei Zăbala în calitate de membru fondator la înființarea „Asociației PRO SPITALUL OLANDEZ –PRO HOLLAND KORHAZ EGYESULET „.

D-nul Fejer Zsolt propune ca desemnarea ca reprezentant pe d-nul Demes Botond.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 17/2015

In continuare d-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și expunerea de motive cu privire la înființarea Grupului local de lucru pentru romi și componența nominală a acestuia.

Nefiind discuții d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 18/2015

In continuare D-nul primar prezintă Raportul privind starea economico-socială și de mediu a comunei Zăbala pe anul 2014.

Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Cosnean Calin Constantin prezintă raportul de activitate pe anul 2014.

Nefiind discutii se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Benedek Jozsef prezintă Raportul de activitate pe anu 2014.

Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Cosnean Calin întreabă dacă se încasează taxe de drum de la firmele care transportă material lemons și propune unei camere de supraveghere video la Postul de poliție.

Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru și 5 voturi contra, Pap Janos, Szigyarto Nimrod, Fejer Levente, Sebestyen Levente și Fejer Zsolt.

D-nul Fejer Levente srată că s-a reparat drumul spre Peteni și nu s-a făcut trecere peste șanț.

In continuare D-nul președimnte de ședință solicită să,se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Pătrânjel Nicolae propune pe D-nul Cosnean Călin Constantin.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 19/2015

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
BENEDEK JOZSEF



SECRETAR CONSILIU LOCAL
COSNEAN ILEANA